



AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL POSIBLES PROVEEDORES DEL AREA / REGISTRO DE ENTRADAS Y SALIDAS DE BIENES INFORMÁTICOS

Impresora y Encuadernadora Progreso, S.A. de C.V con domicilio en Av. San Lorenzo # 244, Col. Paraje San Juan, Alcaldía Iztapalapa, Ciudad de México, C.P. 09830 como Entidad del Gobierno Federal es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.

LOS DATOS PERSONALES QUE SOLICITAMOS LOS UTILIZAREMOS PARA LAS SIGUIENTES FINALIDADES:

Finalidad	
Para contactar a posibles proveedores.	2 2 1
Control de entrada y salida de activos de la informac computadoras, !aptop, dispositivos informáticos)	ión, (Impresoras,

LOS DATOS PERSONALES QUE ESTAREMOS SOLICITANDO:

- 1. Nombre
- 2. Teléfono
- 3. Domicilio
- 4. Firma

DATOS PERSONALES SENSIBLES:

Le informamos que, para cumplir con las finalidades previstas en este aviso de privacidad. NO serán recabados ni tratados datos personales sensibles.

CON QUIÉN COMPARTIMOS TUS DATOS:

Le informamos que sus datos personales no son compartidos, ni se realizan transferencias, solo aquellos que sean necesarias para atender información competente.

FUNDAMENTO PARA TRATAMIETO DE DATOS PERSONALES:

Con fundamento en el artículo 6 inciso I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículo 68 de Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, artículo 9 de Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Fública, artículo 3





AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL POSIBLES PROVEEDORES DEL AREA / REGISTRO DE ENTRADAS Y SALIDAS DE BIENES INFORMÁTICOS

inciso II, artículos 26 y 29 de la Ley General de protección de datos personales, en posesión de Sujetos Obligados.

COMO ACCEDER, RECTIFICAR, CANCELAR U OPNERSE AL USO DE SUS DATOS PERSONALES

Usted tiene derecho a conocer qué datos personales nos ha proporcionado, para qué los utilizamos y las condiciones del uso que les damos. Asimismo, es su derecho solicitar el acceso, la rectificación, cancelación u oposición de su información personal.

Los mecanismos que se han implementado para el ejercicio de los derechos de "ARCO" es acudir a la Unidad de Transparencia de IEPSA con domicilio en Av. San Lorenzo # 244, Col. Paraje San Juan, Alcaldía Iztapalapa, Ciudad de México, C.P. 09830, Tel 5559-702600. Ext. 2610 con María de Socorro Laguna Brindis Titular de la Unidad de Transparencia, Plataforma Nacional de Transparencia bien. través de la electrónico (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/), en el correo unidaddetransparencia@iepsa.gob.mx.

NOTIFICACIÓN DE CAMBIOS / ACTUALIZACIONES AL AVISO DE PRIVACIDAD

El presente Aviso de Privacidad podrá ser modificado y/o actualizado en cualquier momento por el Responsable, la versión actualizada la que se encuentre publicada en nuestra página de Internet www.iepsa.gob.mx, la aplicable en todo momento.

Fecha de actualización: 02/08/2021